Unit1”How Different Our Region Is”

Lesson4 “Famous People of the Altai Territory”

   Цели:

   Развивающие: развивать у школьников умение выделять главное в изучаемом материале, логически излагать свои мысли.

   Воспитательные: формировать чувство гордости за свой край.

   Учебные: создать условия для обсуждения учащимися вклада известных людей в развитие Алтая и подготовки представления результатов обсуждения в виде таблицы

    Задачи:

- обеспечить условия  для рассказа учащихся об известных людях Алтая в объеме 8-10 предложений.

-организовать просмотр фильма с детальным пониманием прослушанного.

  Оснащение: видеофильм “My native town” part3, виды города, слова на доске, таблица для заполнения, фотография памятника И. И. Ползунову, тексты об известных людях Алтая, карточки.   

Ход урока
1.Начало урока. Речевая зарядка.
    Dear friends! At our last lesson we spoke about the history of Barnaul which found reflection in the sights of our capital, in its monuments, in the names of streets. Tanya, Nikita and Vera gave you some information about the places of interest and the people. Let’s recall it and answer these questions (на доске вопросы и отсканированные виды города).

         1. What sights are characteristic for Barnaul?

         2. What monuments do you know in Barnaul and whom are they devoted to?

         3. What names do the streets have? Why?

   Учащиеся подтверждают свои ответы демонстрацией фотографий, которые они принесли или выбирают картинку с магнитной доски.  

2.Организация  целеполагания.

    You are right. Some of the streets are named in honor of famous people. What do you know about them? ...(Ребята называют некоторые имена и факты). Not much, I’d say. Agree?

   Today we are going to speak about outstanding people of our region and their role in the development of it. (На доске записана тема урока).

 3. Организация просмотра фильма.

    Different people played an important role in cultural, industrial and agricultural development of Altai. At our lesson we are going to watch a film about some of them. But first we’ll read some words you need to understand the film.

           На доске записаны слова:

            at the initiative- по инициативе
            diverse collection- разнообразная коллекция 

            steam engine- паровая машина

            apply- применять

            was permitted- было разрешено

            mining process- угледобывающий процесс 

            “a fire activated” machine- паровая машина
            tuberculoses- туберкулез
Well, watch the film and remember the names of famous people and their occupations. 
После первого просмотра учащиеся  выполняют задание:

a.    Match the names and occupation of these people:
 1. I. I. Polzunov                    a. an inventor of the first steam engine

     2. S. I. Gulyaev                     b. a talented artist

     3. M. I. Myagkov                  c. sheep skin manufacture

     4. P. P. Avanesov                  d. the Russian writer

     5. F. M. Dostoevsky              e. a brilliant innovator of domask steel

     6. N. M. Yadrintsev               f. the scientist

  Задание находится на доске, учащиеся только проставляют соответствующие буквы рядом с цифрами на индивидуальной карточке, которую они получают после первого просмотра.

  Задание перед вторым просмотром:

b.   Take the cards and get ready to complete the sentences after the second watching of the film. You have to choose words to fill in the blanks. Remember that only one variant is possible.

   Карточки получает каждый учащийся.
Test

1. Polzunov came here from…                                                                                                    

          a. the Altai

          b. the Urals

          c. The Caucasus

2. In 1753 he studied … at the Zmeinogorsk plant                     

          a. the mining process

          b. art

          c. music

3. There were a lot of instruments in his house, which he had…

          a. seen

          b. invented

          c. bought

4. He worked day and night and in 1763 he sent his project of a new machine to…

          a. Moscow

          b. Barnaul

          c. Petersburg  

5. He got a degree of a mechanizer and was presented with…

           a. 400 rubles

           b. 40 rubles

           c. 1000 rubles

6. The head of Kolivano-Voskresenski plants ordered to make such a machine and to give … as many people as he needed.

          a. the queen

          b. Barnaul

          c. Polzunov

7. The construction was about 10m 98cm high and produced about …horse powers.

          a. 40

          b.50

          c. 100

8. The inventor … the work of his machine.

           a. saw

           b was proud of

           c did not see

9. The machine had… 

           a. a short life

           b. a long life

           c. a new life
Учащиеся еще раз просматривают фильм и приступают к выполнению теста. Время заполнения-5 минут. Затем учитель  предъявляет ключ и учащиеся корректируют ошибки.( Впоследствии данный тест послужит опорой для  ребят со средними способностями при подготовке домашнего задания.) 

4. Заключительный этап. Оценивание деятельности учащихся.                                                                                    Учитель помещает на доску критерии оценки теста (Your score. Your mark.) и ребята сами оценивают свою работу. Ученику, который раньше всех справился с заданием  b.можно предложить проверить карточки с заданием а, снабдив его образцом.                                                                                         5. Домашнее задание.

a. Using these questions as a plan get ready to speak about Polzunov’s life to one of your friends who lives in a different region.

         What helped Polzunov to make his invention?

         What difficulties stopped his work?

         Why is Polzunov famous now?

b. Find and read some additional information about famous people of our region, fill in the table and be ready to share it with your friends.

( Ребятам разрешается для заполнения таблицы пользоваться не только английскими текстами но и текстами на русском языке .Учитель предлагает желающим учащимся отксерокопировать имеющиеся у него тексты( N. M. Yadrintsev, V. M. Shukshin, M. A. Lisavenko, V. S. Shtilke, P. V. Strizhenov, I. L. Shumilov, V. Sadchikov, I. I. Polzunov). Ученикам нужно прочитать минимум 3 текста и заполнить следующую таблицу:  
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